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SESION ORDINARIA DE LA COMISIÓN REGIONAL ANTICORRUPCIÓN DE TUMBES
NO 04 - SU FECHA 28 DE NOVIEMBRE DEL 2025

En la Ciudad de Tumbes, siendo las 04:00 PM, del día viernes 28 de noviembre del 2025,
se dio inicio a la Sesión Ordinaria NO 04 de la Comisión Regional Anticorrupción de Tumbes
(CRAT), convocada por disposición de su Presidenta M, Sc. Ing. Bertha García Cienfuegos,
mediante Carta Múltiple NO 004-2025-CRAT-P-SEC.TEC, de fecha 24 de noviembre del
2025, Sesión que se realizó de manera virtual (vía ZOOM).

M. Ing. Bertha García Cienfuegos, Presidenta de la Comisión Regional
Anticorrupción de Tumbes,
Hola, buenas tardes.

Abg. Rosa Margarita Castro Álvarez, Secretaria Técnica de la CRAT.
Sí, ingeniera buenas tardes, estoy aquí esoerando que se conecten vía zoom los miembros
de Ia CRAT y con su venia verificar la existencia del quorum de Ley para el inicio de la
sesión, además Señora Presidenta le comunico que mañana está llegando el
Presidente de la República José Jerí a nuestra Región, por lo que se han formado comitivas

que andan haciendo las coordinaciones para el recibimiento correspondiente.

M. Sca Ing. Bertha García Cienfuegos, Presidenta de la Comisión Regional
Anticorrupción de Tumbes.
Una pregunta: ¿A qué hora está programada la visita del Presidente José Jerí?.

Abga Rosa Margarita Castro Álvarez, Secretaria Técnica de la CRAT.
En la mañana en la Plaza de Armas de Tumbes, a partir de las 09 de la mañana.

Abg. Rosa Margarita Castro Álvarez, Secretaria Técnica de la CRAT„
Señora Presidenta, son las 04 y dieciochc de la tarde.

Actualmente estamos presentes en línea Usted, Relaciones Exteriores, el Ministerio
Público y el representante de la sociedad civil.

ME Sca Ing. Bertha García Cienfuegos, Presidenta de la Comisión Regional
Anticorrupción de Tumbes.
Entonces señora Secretaria Técnica de a Comisión Regional Anticorrupción, por favor

tome el listado a todos los representantes de las de esta Comisión que están participando
de esta reunión.

Abg„ Rosa Margarita Castro Álvarez, Secretaria Técnica de la CRAT-
Procede a tomar la lista de los miembros de dicha Comisión qué están presentes y

conectados vía zoom, verificando y dando cuenta de que no existe el quorum reglamentario
para que se prosiga con el desarrollo de la Sesión Ordinaria, ya que solo están conectados
vía zoom el Representante de la Iglesia Católica de Tumbes, Padre Jimmy Coveñas
Pacheco, y el Representante de la Sociedad Civil de Tumbes, Obstetra Jhon Smith Luna
Cruz, es decir solo habría la asistencia de tres miembros titulares incluida la Presidenta de
la CRAT, razón por la cual no habría el quorum de Ley para el inicio de la presente sesión,
toda vez que se requiere como mínimo la asistencia de siete miembros para que haya
qu rum.
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M. Sc- Ing. Bertha García Cienfuegos, Presidenta de la Comisión Regional
Anticorrupción de Tumbes.
Como es de verse y de acuerdo a lo reportado por la Secretaria Técnica de la CRAT, no
existe la cantidad mínima de miembros para que exista el quorum de Ley y se pueda
desarrollar la presente sesión ordinaria.

Razón por la cual, al no existir el quorum reglamentario se determina REPROGRAMAR la
realización de la Sesión Ordinaria de la Comisión Regional Anticorrupción de Tumbes NO
04, programada para el día de hoy. Er ese sentido se levanta la presente sesión,
encargándose la Secretaria Técnica de la CRAT, se sirva notificar la reprogramación para
el día 05 de diciembre del 2025 a horas 04:30 pm., en el Auditorio del Gobierno regional
Tumbes.

No habiendo más intervenciones se da po- concluida, procediendo los asistentes a firmar
le presente Acta.
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